

# A38 晒一周

▶ 网友揭发

▶ 更多

//晒生活

**“聊效”不好,所以QQ隐身**

发帖人:浅恋,未央

出处:豆瓣

有种状态叫:在线对其隐身,隐身对其可见。

**跟帖**

7月七日:不想看到自己在线一天但没有人和我说话。

念小白:懒得打字聊天,但是又要开着Q。

吻蓝:qq本不需要隐身,“聊效”不好也就隐身了。

ss:想说话的人不上线,上线的人不想说话。

**婆婆的至理名言**

发帖人:littlecat\_000

出处:豆瓣

中午跟朋友吃饭,无意间谈起了婆婆,想起我婆婆常常说的一些至理名言:

1、人老喽,不中用喽,记性不好。(用于做了不应该做的事)

2、你是大学生,要懂得道理。我是乡下人,读的书少,做错了什么事,你就别跟我计较。(得,人家一乡下老太太都这么说了,你好意思跟人家计较吗)

3、\*\*\*(我老公)工作忙,你也是一个懂事的人,他回来就不要让他做太多,他一回来,你就要求他做这做那,那他又怎么愿意回家呢?(当着我老公面说的,估计我老公只觉得世界上只有妈妈好)

4、你看看你,你老公一回来你就吵着他,说他回来的时间少,人家不用干活吗?你读了那么多书,怎么一点也不懂事?换成是我,我都不愿意回家啦。

5、你这个人怎么这样,亏你读了这么多书,读了书就应该懂道理,怎么你连这些道理都不懂呢?

6、我想跟她讲道理的时候,她说:你别跟我讲这些道理,你是大学生,我连一个字也不认识,你说的这些道理我不懂。(她不想听道理的时候,她就是文盲)

//晒照片



发帖人:

姐姐俺从小就走在流行最前线,看我淡定的眼神、正在成长发育的单眼皮和华丽丽的假套套(^\\_^\)/

能吹才是王道:从照片可以看出,楼主你家二叔开照相馆的。统一■茶:狮子王?

这谁干的:1z一眼大一眼小。

//晒观点

**全体大学男生注意了**

发帖人:怪阿姨

出处:豆瓣网

据说,某大学校长针对学生恋爱成风现象,召集全校男生训话:“据统计成功人士平均比配偶大12岁,精英比配偶大17岁,如果获得诺贝尔奖,就可能比配偶大54岁,你们未来的老婆现在还在小学和幼儿园玩呢,或者根本没有出生,你们现在花费时间和金钱养的那是别人的老婆!”

**跟帖**

lin:成功人士原来只要年轻的躯体不怕代沟啊,那我找个成功人士还来得及啊!

文艺:类似言论我们老师也说过,正常嘛!

Phoenix:真好玩,还真有人把这个当真了,只是一个笑话嘛!

//晒亲历

## 回到十七世纪,我要去勾引牛顿

### 网络欢乐穿越帖,是个名人就想染指一下

你是不是总想着穿越到过去?你是不是总想让某个历史人物爱上你?如果是,那就跟着网友们一起去勾引吧。最近,在天涯八卦版里,一个穿越帖吸引了广大网友的注意,帖子号召大家写下穿越后想要勾引的男人的名字,网友们也积极响应,从牛顿、诸葛亮到兰陵王、郭嘉,甚至于齐天大圣孙悟空也榜上有名,大家你争我抢,玩得不亦乐乎。

#### 狗血的花痴: 小牛牛,俺来了

这个名为《如果穿越你要去勾引历史上哪个男人》的帖,是一位叫桃之陨的网友发的,在帖子里,她大方地承认了自己对于牛顿童鞋的一网情深:“如果能够回到17世纪,我要牛顿,我要穿越到那拼死拼活勾引他。”至于原因,她毫不避讳:“他人聪明,又有钱,好像是造币厂的厂长,看起来长得也蛮帅,还没有别的情敌的威胁,不用勾心斗角,争风吃醋,估计还是处男一枚,哇哈哈。”而且,桃之陨网友认为:花痴牛顿童鞋还有一大好处,身为一个科学狂人,定会对“穿越过来的未来人充满了兴趣”,然后一段狗血的爱情自然就上演了。YY到最后,她还娇滴滴地喊道:“小牛牛,俺来了。”

这么有爱的真情表白,也带动了围观的网友,大家纷纷写下了自己想要勾引的那个人,从卫青、李商隐,到一统天下的秦始皇,甚至于连秦桧、西门庆也有人提名,口味各异。

#### 霍去病 or 郭嘉 我们都爱帅哥大英雄

在这些被花痴的名人中间,提名次数最多的就是霍去病和郭嘉。霍去病作为西汉大将,战无不胜攻无不克,这种纯爷们自然让很多花痴网友癫狂:“我选霍少,

匈奴未灭,何以为家,哦,我可以给他一个家。”听说霍去病英年早逝,不少网友还表示:“我要学医,然后去给他治病,跟他一起逍遥好久好久。”在所有迷霍去病的网友中,ingling6910的花痴理由最为露骨:“我最喜欢军人了!我是制服控!”

所有被提名人物中,能与霍去病一争高下的,只有郭嘉——三国时曹操手下の大将,网友们纷纷认为,郭嘉就是一个完美的男人:“嘉嘉呀,智商比诸葛亮还高,长得比周瑜还帅的男人,我要定你了!”还有一些一心一意的好男人也被众多花痴网友同时相中,像大英雄项羽、传说中的段誉,还有最近很火的兰陵王。有网友总结了大家普遍的审美眼光:“原来大家都爱一心一意的帅哥大英雄啊。”

不过对于网友们来说喜欢这些大英雄有时还是件很头痛的事,像很多人就在担心那么多人都要穿越去勾引,竞争如此激烈,真是没信心呀。于是,在一些网友死守阵地,誓要抢到帅哥归的时候,另一些网友则决定“翻墙”去勾引一些没人提的冷僻帅哥。像王维、王安石、李时珍甚至还有外国的老帅哥比如说苏格拉底、伽利略等等。正如一些网友说的那样:“不能搞定一个十全十美的,咱也得图一头啊。”

#### 另类的口味: 秦桧、猴子咱都爱



#### 羞答答的花心网友: 很多人都想染指一下呢

“是不是只能穿越去一个朝代呀?可是很多人都想染指一下呢,能不能多‘穿’两个?”有网友提出这一疑问后,大家纷纷表示:“要一个朝代一个,每个朝代挨个穿,就穿那些疼老婆,怕老婆,爱老婆的。”于是,网友们更加肆无忌惮,一个紧接着一个勾引:“我是四爷党!谁也不许跟我抢!到了清朝的话就要了我们家小霍!要不了我们家小霍就把兰陵王给我!”

看到花痴网友们高呼着“勾引”,一个个往上冲,还有一小撮网友表示只要穿越不要勾引。穿越了干什么?她们选择做丫鬟:“我想要穿越去陪着项羽,只当丫鬟就好,实在不能对不起虞姬呀,他们是爱情的高境界呢。”还有张国荣的粉丝,选择穿越了去陪他:“去哥哥刚出道的时候,我不要抢他,我要陪着他,等他遇到唐生,再好好守护他们。”这才是理性的爱呀。

看到大家都这么赤裸裸的要勾引,求穿越,网友玲珑月下则显得很含蓄:“想穿越,但不想知道会被带到谁的身边,既然相信了穿越,就该相信上天已经冥冥之中注定把你带到谁身边啦。和有缘人相见,是世界上最幸福的事。”

实习生 顾然 快报记者 张润芝

//晒歌词

## 《诗经·鼠嗜米》,一首春秋时期的《老鼠爱大米》?

### 网友称赞其很另类很文艺



“我爱你爱着你,就像老鼠爱大米。”当年这句传唱大街小巷的歌词,以其通俗直白,让很多人都有鸡皮疙瘩掉一地的冲动,而之后的《两只蝴蝶》等,更是有过之而无不及。于是,在天涯上,有网友发起号召,请油菜花的筒子们都来用诗经、离骚、乐府、律诗等方式翻唱这些有点恶俗的流行歌曲,一时间那些“油菜田里的奇葩一朵朵”都来一试身手,而这句经典的歌词也获得了全新的演绎:“吾爱静女,如鼠嗜米。”

**是下里巴人还是阳春白雪?**

掀起流行歌曲另类翻唱风的始祖是网友“街头小混混”,2008年他在天涯论坛发帖《如果用诗经、离骚、乐府、律诗等方式来翻唱<老鼠爱大米>……》,帖子里,他号召大家都尝试着用诗经、离骚、乐府、律诗等方式来翻唱那些有点恶俗的流行歌,将那些本来是下里巴人的流行歌曲,变成阳春白雪般的古代诗歌。

同时,他也附上了自己翻唱的《老鼠爱大米》,模仿的是《诗经》。光是翻唱后的题目就给人焕然一新的感觉——《诗经·鼠嗜米》,内容更是让人瞠目结舌,像歌词的第一句:“我听见你的声音,有种特别的感觉。”翻唱后只有8个字:“吾闻君声,乃有异觉。”简洁含蓄,而又不乏款款深

情。而这首歌中最经典的一句:“我爱你爱着你,就像老鼠爱大米。”也被全新演绎成:“吾爱静女,如鼠嗜米。”很多网友都称赞“静女”一词的妙用:“‘你’变成了‘静女’,好像看到了一个窈窕淑女,温柔害羞的模样,境界更丰富了。”

此帖一出,很多油菜花都纷纷前来翻唱歌曲,比拼才艺,帖子的访问量也达到了44万次,跟帖数近6000条。像网友“emmasheep”就晒出了自己翻唱的离骚版的《老鼠爱大米》:“吾闻汝音兮,心有异然。魂魄思之不反兮,忽何相忘……”一句一个“兮”,颇有屈原遗风。有的网友创作出了七言歌行体的《老鼠爱大米》,最后一句:“吾爱君如鼠嗜米,惟愿君心如我心,备受大家的推崇。

#### 诗经、离骚、宋词、元曲,诸体皆精

除了翻唱《老鼠爱大米》,像《不怕不怕》《两只蝴蝶》《香水有毒》《猪之歌》等几乎你能想到的流行歌曲都被翻唱成了古代诗歌。还有一些油菜花另辟蹊径,翻唱起了外文歌,比如《加州旅馆》版的七言古诗:“月黑大漠路迢迢,风高凛冽客思归,人倦眼乏昏欲睡,闻香忽见灯火碎,但见有女娉婷立,耳畔钟声如乐起,天堂地狱两相忘,浑然不似在人间……”很多围观网友都表示:前几句一出,就颇有白居易《琵琶行》的神韵,原来穿越千年,《琵琶行》和《加州旅馆》,同是天涯沦落人啊。

在网友们对内容和深度进一步挖掘之余,还有一些网友转而寻求体裁的变化。网友“同去同去”就跟帖称:“除了楼主提到的四种方式,不知道大家能不能把这些流行歌再改成:宋词、元曲、京剧、川剧、豫剧、昆曲、山东快板、河南梆子……”这一提议,立马得到了众多网友的一致赞同,大家都纷纷开动脑筋,贡献智慧。网友“邮差smile”就将《2002年的第一场雪》改编成了古文版本,被网友誉为:“把严肃的扯淡、精致的啰嗦发挥得恰到好处之作。”除了古文,刀郎的这首歌还被改编成了昆曲和搜神记版。

而在这些翻唱中最雷人的还是《不怕不怕》,且看网友“春心不再荡漾”翻唱的元曲版本《一半儿》:“HELLO且听清平调,莫理蟑螂弹廿四桥,不怕不怕俏儿儿睡觉觉,勇气权当棉被,一半儿憋闷一半儿笑。”不仅中英文结合,跟蟑螂的完美搭配更是让很多网友不禁“半夜憋着狂笑。”实习生 顾然 快报记者 张润芝